

V MOL Cupu postup: Budějovice - Baník 2:3

24.9.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník zvládl vstup do letošního ročníku MOL Cupu a postupuje dál. Na půdě druholigových Českých Budějovic vyhráli Ostravané 3:2, dvěma góly tomuto výsledku pomohl Ondřej Kričfaluši.

Baník se ve zcela obměněné sestavně na hřišti v první půli hledal. Zajímavý pokus o obstřel tlačný k pravé tyči v podání Abdullahi Beweneho ze 4. minuty zůstal dlouho nenásledován. Míč měli v držení přece jen o něco častěji domácí, ale ani oni se dlouho k vážnějšímu ohrožení branky Baníku nedostali. Až ve 25. minutě a byl z toho hned gól. Po přihrávce z levé strany se v pokutovém území dostal k míči Jude Sunday a zblízka propálil Viktora Budinského.

A hned o minutu později přišla druhá velká šance domácích. Kone si udělal v šestnáctce Baníku dost místa ke střele, vypálil zblízka, ale těsně minul.

Snaha Baníku o vyrovnání se dočkala naplnění až po přestávce. Do ní nastoupili hosté se třemi změnami v sestavě a od první minuty se usadili na polovině domácích. Do šestnáctky Dynama létaly centry z obou stran, tlak Baníku byl enormní. A v 54. minutě se zrodilo vyrovnání. Po rohovém kopu se hlavou prosadil Ondřej Kričfaluši a Slezanům se začalo dýchat poněkud lépe. Zvláště když už v 56. minutě proměnili v gól další rohový kop. Tentokrát pálil hlavou Michal Frydrych. Nezadržitelně - 1:2.

Hosté pak průběh zápasu víceméně kontrolovali, nedovolili domácím dostat se do gólové příležitosti. Vyrovnání však přesto přišlo. V 88. minutě zahrávali domácí rohový kop. Odražený míč se snesl před šestnáctkou k nohám Jiřího Skaláka, ten jej napálil, a jeho rána prosvištěla kolem levé tyče až do sítě.

Baník si však připravil okamžitou odpověď a žádné prodloužení, k němuž se už už schylovalo, nepřipustil. Z dálky to tentokrát zkusil Ondřej Kričfaluši. Jeho ránu jeden z domácích hráčů přizvedl a oblouková trajektorie, kterou balon nabral, byla pro gólmána Nalezinka neřešitelnou záležitostí - 2:3!

PAVEL HAPAL: "Chci poděkovat fanouškům za to, že za námi přijeli přes celou republiku a podporovali nás po celý zápas. My jsme do utkání nevstoupili úplně zle, ale nic jsme si nevytvořili a hráli jsme zdlouhavě. Dostali jsme gól, pak nás mohl soupeř potrestat znovu. Druhý poločas po prostřídání už byl víc podle našich představ. Hru jsme zrychlili, za pár minut jsme to otočili. Jsme teď v situaci, že z každé malé chyby dostaneme gól, to se nám stalo na konci zápasu. Jsem rád, že jsme na to zareagovali a vezeme si postup."

<https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=V-MOL-Cupu-postup-Budejovice-Banik-2-3-1272>